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1. Требования для запуска 

1. Операционная система Windows 10 (64 bit). 

2. Наличие установленного ПО Docker Engine (https://docs.docker.com/engine/) 

версии 27.4.0. 

3.  Объём оперативной памяти: 16 Гб 

4.  Наличие установленного «Яндекс браузер» на целевой машине. 

2. Процесс установки 

1. Скачать файл «ПО Определение места повреждения» в формате *.zip на 

целевое устройство. 

2. Выполнить распаковку файла на целевом устройстве. 

3. Убедиться, что на целевом устройстве запущен Docker Engine требуемой версии. 

4. После завершения распаковки перейти в папку «ПО Определение места 

повреждения» и два раза нажать левой кнопкой мыши на ярлык «run».  

 

Примечание: в случае, если при нажатии на ярлык не появляется окно консоли, 

необходимо запустить скрипт установки программного обеспечения напрямую. 

Для этого необходимо перейти в папку «scripts», нажать правой кнопкой мыши на 

файл «run.bat» и выбрать команду «Запустить от имени администратора». 

https://docs.docker.com/engine/
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4.1. После нажатия откроется окно консоли, где будут отображаться 

сообщения о прогрессе выполнения скрипта. 

4.2. Дождаться завершения процесса развёртки сборки. Процесс может 

занимать порядка 10 минут, после завершения процесса развертки в консоли 

появится следующий текст: 

 

4.3. После вывода в консоли сообщения «Для продолжения нажмите на любую 

клавишу» будет автоматически открыта страница https://app.registration.dtps/ 

программного обеспечения «Определение места повреждения» в Яндекс 

Браузере. 
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5. Если сервис недоступен по причине отсутствия сертификата, то его необходимо 

импортировать в браузер. 

6. В Яндекс Браузере необходимо перейти в «Настройки» / «Settings». 

7. Открыть в настройках браузера «Системные» - «Управление сертификатами». 

 

8. Перейти на вкладку «Доверенные корневые центры сертификации». 

 

9. Импортировать сертификат «dtps.crt» из корневой папки архива сборки. 
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10.  Подтвердить импорт сертификата, запрашиваемого системой. 

11.  Перезагрузить браузер. Можно приступать к работе с программным 

обеспечением «Определение места повреждения». 

12. На странице авторизации ввести учётные данные, приведённые в сообщении 

консоли (Логин: dtps_admin, Пароль: 123456). 

13.  Для остановки работы программного обеспечения «Определение места 

повреждения» нужно закрыть Яндекс Браузер и в корневом каталоге, 

извлечённом из архива, дважды нажать левой кнопкой мыши по ярлыку «stop». 

После этого откроется окно консоли, где будет выводиться информация о 

процессе выполнения скрипта. В результате все контейнеры будут остановлены 

и удалены, а также удалятся все образы Docker, которые были смонтированы. 

3. Техническая поддержка 

Технические специалисты, осуществляющие помощь при развертывании и 

настройки экземпляра программного обеспечения и его функционирования: 

Электронная почта: info@smarteps.ru 

 

mailto:info@smarteps.ru

